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Objectif du test

Evaluer la compréhension de certains termes debuiaiee employés couramment dans les devoirs
de sciences.

Conditions du test

College Lycée

Nombre d’éléves testés 105 (70 cinquiéme + |89 (26 SES etIGC + 33 1SI)
troisieme)

Durée 15 minutes 15 minutes

Consignes Non noté Non noté

Remarques Nous avons d( préciser ce |que
signifiait km.h*
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Le texte du test

Enoncés Réponses

On a un rectangle de longue@ocheza réponse qui vous parait la meilleure :
L=6 cm et de largeuf = 2| o S=12crh

cm. o S=Lx{

Exprimez la surface S dua S s’exprime en centimeétres carrés.
rectangle en fonctionde Lt |Q S=6x2=12 ch

Une voiture parcourt uneochea réponse qui vous parait la meilleure :
distance d = 100 km en un temps v = 50 km.K

t = 2 heures. o v=d/t
Calculez la vitesse moyenne 4 v s’exprime en kilométres par heure.
de la voiture sur ce trajet. o v=100/2=50kmh

Cochezesaffirmations qui vous paraissent vraies :
Pierre et Jean possedent gdes Pierre posséde forcément une voiture noire.
voitures respectivement rouge| el Pierre posséde peut-étre une voiture noire.

noire. O Jean posséde au moins une voiture rouge et unee/oivire.
Est-il vrai que : @ Au moins I'un d’eux posséde forcément une voituoelore.

o La voiture noire appartient forcément a Jean.

CocheZesséries pour lesquelles b est proportionnel a a :
o a:1, 2 3,4

b: 4, 2, 8, 6
o a:1,2 3,4
.. . b: 2, 4, 6, 8
Les séries de nombres suivantes
sont-elles proportionnelles ? a1 234
b: 3 4,5, 6
o a:1,3 2 4
b: 2, 6, 4, 8
o a:1 2 3,4
b: 3 6,9, 12

Cocheza réponse qui vous parait la meilleure :

. |.@ c¢=300000km}
Donnez la valeur ¢ de la vitesse

Y a c=d/t
de la lumiere. , . . .
O c s’exprime en kilometres par seconde.

o ¢ =300000/1 =300 000 kril.s

Cocheza réponse qui vous parait la meilleure :

s o |
Quelle est l'unité de mesure de

s o - a I=2A
l'intensité électrique ? , : R
a | s’exprime en ampeéres.

Q ampeéremetre.

Cocheza réponse qui vous parait la meilleure :

a I=11+12
Quelle est la formulaEI =1 +7
correspondant a la loi des _
a I=hL+10
nceuds ?
a =4+l
o I=1"+P
Cocheza réponse qui vous parait la meilleure :

Soit la  série  suivantg: B, A, D C EF

A, B, C, D, E, F
Si on permute B et C, on obtien

,_..
[y i Wy iy )
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Tableau comparatif entre college et lycée

(A :acquis ; PA : presque acquis ; NA : non acqujs

t les

core

ent

e la

t les

tié

e

N° COLLEGE LYCEE Analyse/observations
Nbre | %A | %PA |%NA | Nore | %A |%PA [%NA

1 105 41 - 59 59 52 - 48 Seule une petite moitgé&léves testés comprennent correctemery
attentes du correcteur (terme ‘exprimer’).

2 105 56 - 44 59 75 - 25 La notation kih.a pu géner les collégiens ; on constate un 9
nettement meilleur des lycéens.

3 105 15 53 32 59 40 30 30 Question difficile s plan logique ; les résultats traduis
néanmoins une compréhension correcte du termeetégpment’.

4 45 47 47 6 59 75 10 15 Le taux de réussite ésvdéassurant quant a la compréhension ¢
notion de proportionnalité.

5 105 58 - 42 59 57 - 43 Seule une bonne moitiéétiages testés comprennent correctemen
attentes du correcteur (expression ‘donner la valeu

6 25 56 - 44 59 47 - 53 La notion d'unité de mesunfest maitrisée que par une moi
d’éléves.

7 25 16 - 84 59 39 - 61 Les résultats trahissentnanque de rigueur dans I'utilisation et
positionnement des indices, exposants, etc.

8 25 76 - 24 59 91 - 9 Le taux de réussite élevérassurant quant a la compréhension
terme ‘permuter’.
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